

「義工攜手建四川計劃」 關愛行動 接待訪港四川災童

很高興來到香港，可以和很多叔叔、阿姨、哥哥、姐姐做朋友，讓我感到無比溫暖，我會好好努力讀書，有機會再見！

訪港四川災童心聲

距離五一二汶川地震已經兩個多月。22名四川地震受災兒童在香港中國旅行社安排下來港遊覽六天。期間，「義工攜手建四川計劃」從事不同專業的十一位義工有護士、社工、教師、保安人員等，日前參加了香港電台第一台節目「開心日報」舉行的「四川災童聯歡會」，與災童一同畫畫、唱歌、遊戲、學講廣東話等，為他們帶來歡樂，忘卻憂傷，歡顏再展。



為免觸及災童的傷痛，義務工作發展局特於活動前安排服務技巧簡介會，邀請曾到訪四川提供「創傷後遺症」服務的臨床心理輔導碩士陳俊雄先生，教授義工與災童的溝通技巧。

此外，陳俊雄先生將應邀主講「認識創傷後遺症」講座，歡迎準備投身賑災工作的義工參加。詳情如下：

日期：2008年8月23日(星期六)

時間：下午2時半至5時半

地點：香港灣仔軒尼詩道15號

溫莎公爵社會服務大廈2樓201室

報名及查詢：義務工作發展局網頁

www.avs.org.hk 或致電 2865 2520 黃先生 (Gorden Wong)



「義工攜手建四川計劃 - 愛心時間大募捐」歡迎十八歲或以上的市民，以個人或公司團體名義登記，承諾於未來五年捐出一百個服務小時，以不同形式去協助四川災民。請即在網上登記：<http://www.quakevolunteer.hk>